

“祝福北京”景观雕塑亮相奥林匹克塔

安利发起“守护健康 燃情冰雪”活动



“祝福北京”景观雕塑落成揭幕

1月21日,北京广播电视台、北京奥运城市发展促进中心以及安利公司,携手著名艺术家袁熙坤,在北京奥林匹克塔揭幕“祝福北京”雕塑。国际奥委会副主席、北京冬奥组委副主席于再清发表视频致辞,他代表国际奥委会对雕塑表示热烈祝贺,并感谢安利公司对奥林匹克运动的支持。

袁熙坤介绍,从2008年到2022年,两届奥运盛会点燃了全民的梦想与热情,作为北京市民,自己很荣幸能够用艺术的语言来参与盛会。“祝

福北京”雕塑高6米,以北京作为世界首个“双奥之城”为灵感,底座的金、银、铜三色展现了神圣的奥运颁奖台,主体为飞翔的羽翼,寓意汇聚着国人对北京冬奥会的万千祝福和守护健康的美好祝愿。

冬奥赛事期间,雕塑将矗立在奥林匹克塔核心区域展示。赛事后,雕塑将被奥林匹克博物馆永久收藏,并在博物馆外场即鸟巢入口处永久展示。雕塑将为北京冬奥会留下一份美丽的艺术遗产,也将成为“双奥之

城”北京的又一个奥运新地标。

北京奥运城市发展促进中心副主任汲汲排表示,“祝福北京”雕塑彰显了奥林匹克精神在中国的弘扬和社会各界对北京冬奥会的热切期盼,为北京冬奥会成功举办营造了浓厚社会氛围,增添了更多艺术色彩。

北京广播电视台副局长彭司海表示,“祝福北京”雕塑张开的羽翼,使人联想到腾飞的中国和健康护佑下更加美好的世界,作为首都重要的传媒机构,北京广播电视台致力于弘扬奥林匹克文化,讲好“双奥之城”故事,再次见证奥林匹克的辉煌。

在祝福北京、助力冬奥的热潮中,安利携手北京广播电视台,发起了“守护健康 燃情冰雪”活动,与社会各界共同推广“营养好、运动好、防护好”的健康生活方式,受到公众热烈响应和参与。

安利(中国)总裁余放表示,希望大家前往雕塑打卡、扫码互动,欣赏奥运冠军、知名人士、普通公众录制的健康迎冬奥祝福音频、视频。“祝福北京”雕塑的落成,将为北京冬奥留下一份永恒的美好记忆,并将以艺术的形式,延续安利和奥运的情缘。

安利与中国体育代表团和运动健儿们,有着长达20年的情缘。早在2000年,安利纽崔莱就成为中国体育代表团官方营养保健食品。近20年来,安利纽崔莱每批次产品,都需通过国家反兴奋剂及运动营养测试研



“祝福北京”景观雕塑夜景

究中心严格检测,陪伴中国体育代表团征战大型赛事。安全有效的营养补给和管理,帮助运动健儿们屡创辉煌。安利纽崔莱还邀请请伏明霞、田亮、刘翔等众多奥运冠军担任产品代言人,向消费者推广“营养+运动=健康”的理念。

未来,安利将继续倡导公众均衡膳食、全面营养、吃动平衡,养成“营养好、运动好、防护好”的健康生活方式,做好自己健康的第一责任人,健康迎冬奥。



安利(中国)总裁余放致辞



北京奥运城市发展促进中心主任付晓辉(左一)
向安利(中国)市场副总裁童晶菁(右一)颁发特殊贡献荣誉证书

1月11日,山西中华文化促进会与山西省中国画学会组织的“文化进企业携手迎新春”活动走进了汾酒集团。

“书画名家、艺术家在今天齐聚汾酒杏花村,以文会友,喜迎新春,共同为汾酒赋能添活力,为杏花村的诗酒画卷增添色彩。”在汾酒集团党委书记、董事长袁清茂看来,近年来,汾酒发展势头迅猛,业绩屡创新高,而这些优秀成绩的取得,既离不开山西省委省政府的大力支持,也离不开社会各界学者、艺术家的推崇和厚爱。

文化是汾酒软实力的重要组成部分。

传承6000年的酿造史、1500年的名酒史、800年的蒸馏酒史、300年的品牌史和100年的国际史,举手投足间,尽显历史之重和文化之厚——这就是汾酒,也唯有汾酒。



汾酒的文化之行

2021年,汾酒的文化建设如火如荼。2021年4月2日,山西省酒文化研究会成立大会在太原召开。

山西省酒文化研究会会长柳静安认为,以汾酒为代表的山西酒文化研究将与全国酒文化并驾齐驱,今后将通过研究会的平台更多地向中国酒文化界展现山西,向世界酒文化界展现中国。

2021年5月24日,《汾酒企业文化手册(2021版)》(以下简称“文化手册”)发布暨启动仪式举行,标志着汾酒的企业文化发展进入了新时期,也为未来汾酒的文化建设指明了方向、铺好了路径。

坚持“中国酒魂”战略定位 汾酒在“深挖”和“活化”上持续下功夫



随着文化手册的正式出版,汾酒6000多年酿造史的文化元素得以被进一步梳理,以更加清晰、更加“活态”的形式呈现在消费者面前。

汾酒集团总经理谭忠豹认为,文化手册深刻揭示了企业文化要与时代同行、与发展同步、与党建共融、与全员共创的理念,号召构建面向职工、面向市场、面向未来的先进企业文化,并以此引领发展,开创汾酒未来新篇章。

2021年7月20日,格鲁吉亚驻华大使阿尔奇尔·卡兰迪亚一行来到汾酒集团。这是一次中国酒文化与世界酒文化的交流与碰撞,是不同文明间酒文化的融合与新生。汾酒集团一直以来致力于推动中国酒文化的传播和世界酒文化的交流,积极响应国家“一带一路”倡议,加强两国经济文化交流,实现合作共赢。正是在这种交流与共赢的“文化融合”中,“中格联名酒”应运而生。

2021年9月13日,汾酒文化图书专

柜在汾酒图书馆正式揭幕,这一活动也凸显了汾酒集团对文化建设的重视。在这背后,是文化汾酒的“内化于心”,让汾酒的价值和文化深深沉浸到每一位汾酒人的心中。

除汾酒文化手册外,《杏花村诗书画文选》《酒魂西行》《遥指杏花村》《汾酒史话》《汾酒通志》《晋商与汾酒》《中国汾酒史》等作品,也在记录着汾酒的过去、现在和将来。

可以说,在2021年里,汾酒的文化建设一步一个脚印,从文化手册的出版、文化图书专柜的揭幕,到山西省酒文化研究会的成立,再到汾酒与格鲁吉亚驻华大使进行酿酒文化交流。汾酒以文化之名,举文化之力,成文化之势,让酒文化不断传承与“活化”。

“在‘深挖’和‘活化’上还要持续下功夫。”袁清茂提出,要在产品销售思维的基础上,进一步上升到文化营销思维,发展具有丰富体验感的健康文化传播体系。

让文化赋能产品

文化一定要为市场服务。

“要进一步以文化赋能营销,把深厚的文化内涵转化为品牌价值和市场竞争优势。”袁清茂说。

2021年,汾酒推出了两款重量级新品,分别是“青花40中国龙”和“中格联名酒”。这两款产品背后都有厚重的文化底蕴。

2021年7月5日,“青花汾酒40·中国龙”新品发布会在上海世博会中国馆举行。

新品一经发布,便在业内引起广泛关注,这背后有两个重要原因:一是新品以“中国龙”为名,这是中国给予世界的一种独特文化标识;二是建议零售价超3000元,这表明该产品是汾酒占位超高端市场的一款新品。

很明显,新时代的新格局正加速产业升级,需要创造新的机遇,让文化赋能高质量发展,引领新航向,让国潮持续助力汾酒复兴。

这也正是袁清茂希望汾酒在未来发展做出突破的地方。汾酒拥有厚重的文化底蕴,有着6000年酿酒史的传承,如果能将其转化为市场竞争优势,成为消费者喜闻乐见的故事,无疑会极大地促进汾酒全国化市场的拓展进度。

汾酒如此,竹叶青也是如此。

在“2021竹叶青产业战略发展大会”上,袁清茂曾表示,“竹叶青与汾酒都具有非常深厚的文化底蕴,这是先祖留给我们的无价资产。但是,深厚的文化底蕴一定要转化为品牌价值和市场竞争力,才能不辜负大家对竹叶青的巨大期望。”

从竹叶青名扬1500多年的历史中,从汾酒酿造和竹叶青炮制的两大非遗技

去年末,三只松鼠公布了一项坚果霉菌快速检测技术专利,引起业界关注。事实上,这只是三只松鼠391项专利中的一项。多年来,三只松鼠的自主研发也在不断进化。

2016年,三只松鼠在其天猫旗舰店上线了历时一年半自主研发的“300°大开口匠心夏威夷果”,成为全球首家销售“300°大开口夏威夷果”的企业。常温发酵肉制品、气泡瓜子仁、运用饱和熟能杀青工艺的坚果等,都是三只松鼠走在行业前沿的研发成果。

2012年诞生的三只松鼠作为一家“网红”零食企业,外界对它的关注从未停止。社会上,关于三只松鼠代工模式的各路声音频出,提到代工,一些人会认为等同于贴牌生产。但三只松鼠能够做到百亿规模,绝非贴牌这么简单。这背后,三只松鼠的研发“军团”功不可没。

苦修内功 跻身行业排头兵

2015年,三只松鼠食品产业研究院建立,专门从事坚果、烘焙、肉类等休闲产品技术研发及应用,并通过整合国内外优质研发资源,以开放、合作、共建、共创的方式提高研发水平。食品产业研究院的建立,意味着研发创新上升到公司战略地位。

三只松鼠现建有安徽芜湖、无为与江苏南京三处研发创新中心,占地面积超8000平方米,拥有食品研发室及检测室18个,拥有气相、液相、ICP-MS、原子吸收光谱仪等研发检测设备近400台(套),固定资产近5000万元。设立齐全的坚果类、烘焙类、肉类、果干果脯类等产品研发中心和产品中试线,可独立开展产品开发及中试。其中负责安全检测的中心拥有CMA和CNAS资质权威认证。

另外,三只松鼠也陆续实现了科技项目、科技平台以及科技资产几个方面的国家级零的突破。如首次主持安徽省省科技重大专项《基于新消费场景的休闲肉制品质量控制关键技术及产业化》项目,首次承担国家科技项目任务,实现省级、国家级科技项目零突破;在2021年10月举办的全国轻工业科技创新与产业发展大会上,三只松鼠获“中国轻工业坚果休闲食品工程技术研究中心”授牌,该中心成为坚果行业首家权威国家技术科技平台。

无论是基于自身实力还是外界认可,三只松鼠在研发领域已跻身行业排头兵。

作为行业领导品牌,为行业制定标准这件事情一直是三只松鼠研发技术团队的工作重点,2018年的三只松鼠仅参与过一次坚果炒货协会团标的制定修订。三只松鼠决定从头开始,与江南大学陈坚院士团队等专业机构建立内部标准工作小组,积极深度参与各项团标的制定。从2019年到2021年,三只松鼠共主导或参与制定修订以坚果为主的5项国家标准、5项行业标准、5项团体标准,从辅助到主导,三只松鼠渐渐在标准这个领域崭露头角。

巧练外功 加深产学研融合

2018年,三只松鼠技术合作部成立,为研发之路指明了新方向——以品牌的影响力打开学界的大门,开辟了一条以技术力强化品牌影响力的道路。

近年来,三只松鼠渐渐开始成为一些大型行业活动的组织与策划者。过去三年,三只松鼠组织了三届食品创新大赛、三届“415坚果炒货展”、三届“917坚果周”、一届坚果行业高峰论坛等,技术合作部在其中发挥了重大作用。

以行业首创的休闲食品创新大赛为例,这是自三只松鼠技术合作部成立以来,规模最大、持续性最好的一个项目。通过这个平台,三只松鼠建立了与学术届、科研院所、以及高校交流的桥梁。同时,大赛还达成了产品技术转化,比如第一届大赛上通过比赛结识了两个优质的供应商,第二届、第三届大赛的作品概念和技术都在三只松鼠后期上架的产品中得到了成功的转化应用。在上一届坚果行业高峰论坛的现场,一位高校副校长就曾感慨:“这样的资源和规模,作为专门搞学术的我们也很困难组织起来”,但是三只松鼠做到了。

为了充分发挥三只松鼠研发平台的作用,真正实现产学研融合,推动坚果行业长足发展,三只松鼠技术合作部成为了纽带,一端连接拥有优质原料、先进设备的全球化企业,另一端与高校建立合作关系。据了解,三只松鼠每年邀请江南大学、中国农业大学等近十所高校知名教授专家进行技术指导。目前,三只松鼠已与合肥工业大学、南京农业大学、华中农业大学建立“企业研究生工作站”。

一方面苦修内功,另一方面积极吸纳外部力量,三只松鼠内外兼攻为产业赋能,推动行业发展。

随着近年来研发投入的增多,人才的大力引进以及产学研的高效合作,三只松鼠的研发技术成果可谓多点开花。这种滚雪球式的积累,必将使其技术实力实现质的飞跃。而有了强大技术实力的三只松鼠,其以技术力强化品牌影响力的道路也将走得更远。

新春即将到来,三只松鼠也迎来了第十个年头。十年磨一剑,三只松鼠正朝着千亿元目标进发,这其中不变的是对研发的热切初心和对创新的渴望与坚持。

也是两大酿酒古国之间经历了漫长岁月历史变迁之后,在新时代的共振与探索。

这也意味着,汾酒和它所承载的文化已经走出了国门,走向了世界。

近年来,多项改革措施为汾酒的发展带来了强大的市场动能,实现了汾酒从速度爆发向质量持久的动能转变。这些改革成果,共同构筑了汾酒复兴的坚实基础。

袁清茂表示,当前是清香型白酒突破发展的历史性机遇时期,既体现在文化层面的创新与突破,又体现在品质层面的传承与坚守。这就需要汾酒坚持“中国酒魂”战略定位,在“深挖”和“活化”上继续下功夫,以文化赋能营销,把深厚的文化内涵转化为品牌价值和市场竞争力。

在“深挖”和“活化”上继续下功夫

汾酒的复兴,离不开汾酒文化的复兴。

在2021年举办的第四届进博会上,汾酒联合格鲁吉亚共同推出的“中格联名酒”便是一次全新的尝试。在这款酒的背后,是酒文化的传承,是中格友谊的延续,

